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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot in
dispute shall be immediately put up again and re-seld,
or not, as the auetioneer may decide, who iz also to
regulate the biddings and be the sole arbiter. The
vendors reserve the right of bidding by themselves or
agent, and of withdrawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down, i/ reguired, 5s. in the £,
or more, in part of payment, or the whole of the
purchase-money, in default of which the lot or lots
so purchased to be immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
gennine and authentic or not, with all faults and errors
of deseription, the day after the sale ; Messrs. FosTER
not being responsible for the correct deseription,
genuineness, or authenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and incon-
venience in the settlement of the purchases, no lot
can be transferred, nor can any lot be removed during
the time of sale ; each buyer must pay for the whole
of his purchases before any lot is removed.

FIFTH.—All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-zold by publie or private sale, when and where the
vendors think proper, without notice to the defaulter :
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforeing the pur-
chase, whether a deposit has been paid or not.

NoTE—AIl lots vemaining unclearved, by either Vendors or
Purchasers, beyond three days from the day of sale,

will be subject to a charge of 6d. each per week for
warehousing from the day of sale.



A CATALOGUE.

A o r— et rr———,

On THURSDAY, 8th of JUNE, 1911,

AT ONE 0O'CLOCK PRECISELY.

D

Lots 1 to 47a, recetved from abroad, ave the
Property of a Gentleman.

COLOURED ORIENTAL PORCELAIN,

LOT

—

A bowl, decorated with figures, &c., in compartments,
Jamille verte, 16 in. diameter

Another, decorated in pmonies and foliage, famille rose,
15 in. diameter

3 A 13} in. circular dish, decorated in chrysanthemums and

foliage

4 A 16} in. Imari circular dish, decorated in landscape,

foliage, &e., and 2 others, 15in. and 124 in.

5 A 17 in. circular dish, decorated in pzonies, &e.

6 A pair of jars and covers, enamelled with figures in
compartments, insects, foliage, &e., and gilt, 25 in.
high

A 144 in. circular dish, decorated in panels of flowers on a
blue and gilt ground, a tazza dish, decorated in pmonies,
and a sexagonal shaped vase, decorated with figures of
children

8 A 31in. 2-handled wide mouth crackle vase, decorated in
flowers, and a pair of long-necked vases, decorated in
figures

9 A 10in. bowl, decorated in flowers and waved border, a
44 in. box and cover, and an 8% in. spill vase

10 A Satsuma vase, decorated in figures in colours, 25 tn. high

11 Two ecircular dishes, decorated in ivy leaves on imitation

wood ground in plush frames, and another, smaller

[E]



12
13

14
15
16
17

18

19

20

23
24

25

28
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COLOURED ORIENTAL PORCELAIN—continued.

A 134 in. eireular dish, decorated in flowers, an 11 in. long
necked self coloured vase, an 8% in. beaker, and a 5} in.
liver coloured vase

A circular dish, decorated in figures, 9% in. diam., another,
a shell-shaped dish, a small bowl, a cup and saucer, and
2 other pieces

An 11 in. long-necked blue self coloured vase, and an 8in.
beaker

Nankin, blue on white, £c. A pair of erackle vases, deco-
rated in folinge, and one other, 124 in. high

Satsuma. A pair of 5 in. vases, decorated in numerous
figures, another, sexagonal shaped, and 2 bhowls

Satsuma, A pair of miniature long-necked vases, a box
and cover, a cup and saucer, and 3 other pieces

An 18 in. circular deep dish, centre decorated in figures
and landscapes, and border of panels of figures and
foliage :

Another, decorated in cone pattern, 13} in. diam., and
another, centre decorated in birds, 12 in. diam.

Another, decorated in foliage and flowers, 14 in. diam.,
and another, decorated in panels of lattice work, 16 in.
diain.

Two others, decorated in dragons, another with inecised
decoration, and another decorated with Ho-ho hirds

Three Nankin sprinklers, decorated in foliage, fwo 71 in.
and one Tin. high

A jar and cover, decorated with river scenes and border of
foliage, &e., 24 in. kigh

A pair of erackle vases, decorated in foliage and imitation
bronze bands decorated in diaper work, 18 in. high

A vase, decorated in Ho-ho birds, trees, rocks, &c., 19 in.
high :

A cireular dish, centre decorated with fizure of mandarin
with border of utensils and flowers, 103 in. diam., a pair
of &% in. shallow dishes, and 2 plates _

An 11 in. pear-shaped vase, decorated in kylins and foliage,
another, 9 in. high, a tea pot and cover, and a small spill
vase 3

A 9in. vase decorated in foliage, a globular shaped vase,
decorated in medallions of flowers, and 3 other pieces
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30

41

33

34
35
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37

38

44

40

41
42
43
44

45
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COLOURED ORIENTAL PORCELAIN—continued.

A 53 in. 2-handled mug, decorated in utensils, and a pair of
small plates, decorated in flowers, 5 in. diam.

A pair of 124 in. vases and covers, decorated in figures, and
D plates

A powder blue jar and eover, 24 én, high, and a black wood
stand

MISCELLANIES.

A SropE DESSERT SERVICE, decorated in roses, ete., com-
prising an oblong centrepiece, 2 oblong side dishes, 2
boat shaped, 2 shell shaped, and 5 plates

A Spode shaped tray, decorated in flowers, 13 in. long, and
a 2-handled basket

A china figure of courtier and lady, 19 in., and 5 other pieces

A Mason’s ware octagonal shaped dish, decorated in colours,
18 in. wide, in plush frame

A pair of 10in. figures of boy and girl, decorated in blue, a
centrepiece, and 8 other pieces

A 10 in. Worcester oblong centrepiece, decorated in flowers,
birds, ete., and a 12 in. boat shaped dish, decorated in
Howers

A Davenport dish, centre decorated in flowers, green and
gilt border, and a Derby oblong dish, decorated in flowers
and gilt

A Worcester plate decorated in the Oriental manner, purple,
red and gilt, and a boat shaped dish, with green and gilt
decoration

A Derby shaped 2-handled dish, decorated in views, and a
circular tazza dish, decorated in panels of fruit on blue
and gilt ground

Spode, biue on white. A diamond shaped dish, 2 plates, a
stone ware salad bowl, and 2 other pieces

A timepiece, in china case, with boys in relief, and a pair
of Jacob Petit figures

A Vienna tankard and cover, decorated in classical figures

Three Derby plates, centres decorated in figures, and an
11 in. boat shaped digh, decorated with flowers in
relief

A pair of Dresden dessert plates, in the white, a 63 in,
female figure, and 10 other pieces
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MISCELLANIES —continued.

46 A pair of carved black-wood circular stands with marble
tops, 18 in. high

47 A carved black-wood circular stand with marble top, 28 in.
high

474 A pair of carved wood stands, supported by seated figures
of natives

478 Twenty-six ehonized plate stands, and a pair of carved
figures of elephants

47¢ Four panels of Indian red silk, embroidered with designs
in eoloured silks

47D A set of 4 Indian silk embroidered curtains

47E Two Indian soznees, embroidered in coloured silk

47F Two pairs of Indian white native cloth eurtains, embroidered
with floral designs

476 Three Japanese lacquered poreelain plaques, and 4 large red
plush frames

Lots 48 fo 54 are the Property of a Lady.

48 A bronze figure of Mercury, 24 in. kigh, on black marble
base

49 A set of three Italian bronze dancing figures, 14 in. high,
signed C. Pradier

51 A bronze figure of a stag and tree stump, signed P. J, Mene

52 A lwonze group—Racehorse and jockey, signed P. Lemordez,
and black marble base

53 A bronze group of birds, signed T. Moigniez

b4 A bronze group of two spaniels seated on a cushion

Other Property.

56 An engraved plated tea and coffee service, 4 pieces

57 A TortolsESHELL PoCKET-BOOK, gold piequé with engraved
gold mounts, and with gold pencil, containing a finely
executed miniature portrait of King Victor Emanuel by
Pandafic ; the pocket-book was presented as a sowvenir
to the Countess de Castiglione, and contains an inscription
on one of the tablets in the King's handwriting

58 A RUSSIAN PRESENTATION SILVER-GILT AND TRANSLUCENT
ENAMELLED SET, consisting of a punch bowl, ladle, 6 cups
and a large tray—230 025, 10 dwts., in case
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MISCELLANIES —continued.

59  Anantique Maltese silver eoin belt, representing the Knights
of Malta

60 Two oval plated meat dishes

61 A pair of Sheffield plated pillar candlesticks, 12 in. high

62 A SERVICE OF PLAIN SILVER FIDDLE TABLE PLATE, com-
prising 18 large and 12 small forks, 12 table, 12 dessert
and 12 tea spoons, 4 sauce ladles, a soup ladle, and 2
gravy spoons—154 ozs. 16 dwets.

63 Twelve dessert and 12 forks, with mother-o’pear] handles,
in case

64 A silver brooch, set deer’s teeth

Three Lots, the Property of a Lady.

65 A Georgian cireular silver salver, with shell and seroll-
pattern border, on seroll feet, 18 in. diam.—84 ozs.
10 dawts.

66 A pair of Georgian silver bottle stands, chased and repoussé
with flowers and foliage

67 A Georgian silver tankard, chased and repoussé with flowers
and foliage, and with belt of young bacchanals—55 ozs.
3 dwts.

674 A Dresden cabaret, painted with sprigs of flowers and en-
crusted with Howers, 11 pieces

678 A pair of Dresden 3-light eandelabra, encrusted with flowers
and with figures at bases

670 A china vase and cover, 15 in. high

67D A pair of Derby side dishes, green and gilt borders, the
centres finely painted with flowers and birds’ nests

67TE A shawl, embroided with flowers in red silks

67F An Old English silver snuff box, a silver-mounted oval
tortoiseshell folding magnifying glass, and a double scent
bottle, with silver-gilt mounts, in case

68 Two oval miniature portraits on ivory of King Edward VII
and Queen Alexandra, in ormolu frames and glazed case

69 Georgian Silver Handled Cutlery. Six large and 6 small
knives, 6 large and 6 small forks, and a earving knife and
fork

70 A William and Mary (1691) silver rat-tail gravy spoon
with cut top—>5 ozs. 3 dwis.
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78
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81

83
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85
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87
88

89
90

91
92
93

94
95
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MISCELLANIES —continued.

Twelve old china plates, various

A pair of large eoloured Oriental china jardiniéres

A bronze figure of a female, fitted for electric light

Twenty-four old china plates, decorated with flowers

A pair of 16in. oval repoussé brass jardiniéres and liners

A pair of Norwegian brass octagonal shaped candlesticks,
11 én. kigh, and a cireular pierced and repoussé brass key
stand

A cloek, in metal ease, an oval illuminated address, in gilt
frame, and a majolica fountain and stand

Sixty pieces of King's pattern table plate

A figure of Punch, a glass shade and stand, 4 engravings,
ete., 23 volumes of books, and sundry unbound magazines

A pair of china figures, with boxes and tree-back grounds, in
the Chelsea taste, 8 in. high

A lustre masonic jug, a tea pot and cover with transfer
decoration, a blue and gilt Mason’s ware jug, a tea pot
and cover in form of a sailor, and 3 other pieces

Six Staffordshire and other figures and groups, and a set of
3 coloured lustre vases

A coloured Delft ewer and basin, and 14 pieces of Oriental,
variouns

A blue and gilt china inkstand, and 11 other pieces,
Varions

Four meat dishes, earious, a large brown ware jug, and 3
pieces of plated ware

A pair of Japanese vases, 14 in. high, a wood carving, a foot
stool, a tea caddy, and a violin

Nine volumes of books, various

A pair of Oriental celadon vases, with raised decoration in
blue, 25 tn. high

A vase and cover, with sea horse handles, 25 in. high

A set of 6 Oriental octagonal dishes, in sizes, decorated with
armorial bearings, famille rose

A bracket clock, by Deshois, London, in rose-wood case

A Japanese lacquered porcelain vase, 40 in. kigh

Oriental famille rose. A pair of figure wall vases, and an
altar vessel, 83 in. kigh, on wood stand

A 12 in. Bristol open-work basket, enerusted with flowers

Two Japanese lacquered plaques, and a 64 in. Oriental
bronze vase
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MISCELLANIES—continued.

96 A pair of circular inlaid mantel brackets, and a pair of
small satin-wood tripod stands
97 A pair of old Sévres escallop shell-shaped dishes, rose du
Barri and gilt, the centres painted with flowers, and an
old Dresden cup and saucer, eanary yellow ground, and
painted with bird and flowers
98 A pair of old Staffordshire reclining figures—Anthony and
Cleopatra, 12 in. long
99 A set of three old Chinese glass pictures—-Birds and
flowers
100  An Oriental tea pot and cover and 2 eups, a black Wedg-
wood milk jug, 2 French china cups and saucers, and 4
other pieces, various
101 Thirty pieces of Oriental, various
102 A Nankin blue and white deep dish, 15 in. circular
103 An old Sheffield 7-division eruet, with 7 bottles, 3 with
silver tops :
104 A Japanese sword, a fan, a pair of Chinese shoes, a pair of
slippers, a pair of small paintings, on panel, and a porphyry
marble stand
106 Two Spode blue and white pie dishes, and 3 Worcester
bowls, various
106  Wedgwood. A 2-handled vase, a jardiniére, and a pair of
ewers
107 A mantel clock, in marble case
108 A mirror, in mahogany swing frame
109 Three engravings, ete,
110 A frame containing 13 old coloured wax medallions, and
one other, eontaining an old coloured wax medallion,
profile heads of Napoleon and Marie Louise

Liots 111 to 119 are the property of a Lady.

OLD JAPANESE LACQUER, &c.

111 A cabinet, the upper part enclosed by 2 doors, with lae-
quered panels, 14 in. by 8% in. by 12 in.

112 A small walnut cabinet in 2 parts

113 A tea chest, with numerous fittings

114 Two oblong nests of boxes

115 Two earved and one lacquered inro, with carved wood
netsukes
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117

118
119

120

121
122

123

124

125
126

4 maey jars 3‘

131

132
133

134

135

136
137

138
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OLD JAPANESE LACQUER, &o.—eontinued.

Six earved wood and ivory netsukes, and a earved cylinder,
with ivory stopper

A paint box, jitted, a nest of boxes and stand, and a 9 in.
bottle and stopper

Trays, boxes, ete., 37 pieces, various

A pair of 24 in. boxes and covers, gold lacquered, and with
engraved brass mounts

MISCELLANIES.

Other Property.

A part gilt bronze figure of a youth, 4 /2. kigh, on scagliola
pedestal

A Chinese circular torteiseshell snuff box, finely carved

A silver punch ladle, with coin centre and whalebone
handle, and an engraving—"" Bessy Bell and Mary Gray”

A gold mounted Malacca walking stick, with chaleedony
cameo carved handle

A plated candlestick, cocoa pot, brandy heater, and a hand
lamp

An Italian majolica ware 2-handled vase, 21 in. high

A red ground silk rug, 5 /¢ 6 by 4 /1. 6

Another, blue ground, 5 Jt. by 3 /% 10

wo bordered rugs

iﬁnﬂther two

I'.IThrM old hrm;?‘mm'hmzﬁ 2 blue and white Delit phar- W‘

A pair of Sévres plates, dark blue and gilt, and pain
with figure subjects

A china figure 2-light candelabrum, 12 in. kigh

Sevres. A pair of plates, and a eup, cover and stand,
turquoise blue, gilt and painted in panels

A Berlin fluted vase and cover, painted with sprigs of
flowers, and with figure subjects in panels

An antique straw-work pieture—St. Francis, and a wool-
work panel of flowers

An old Worcester jug, red and gilt decoration

Another, decorated purple, ecrimson and gilt, marked
Chamberiain’'s, Worcester

A Staffordshire cow, a pair of foxes,.a snuff box, and 6
other pieces




139

140
141

143
144

145

146

147

148

149

153

154

155

156

157
158

159
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MISCELLANIES—e¢ontinued.

A French elock, in blue and gilt china case, surmounted
by a figure of a chamois hunter, by T Gaus, Paris, glass
shade and stand

A cuckoo elock, in ebonized and painted case

A barometer and thermometer, in mother-o’-pearl inlaid
case, by 1. McGregor, Glasgow

A Chinese oblong carved ivory jewel box, with interiors,
10 in. by 54 in. by 43 in.

An Oriental gold embroidered red cloth mantel border

A pair of French china 2-handled vases, with Etruscan
decoration

A pair of Dresden china vases and covers, supported by
ficures of cupids, 9 in. kigh

A turquoise blue French china 14 in. oval bowl, painted
in panels of figures and flowers, and ormolu mounted

An Old English bracket clock, in mahogany case, brass
inlaid

An engraved Persian brass model of a boat, and a metal
tankard, repoussé with classical figures

A Jacobean oak box, with moulded front to imitate
drawers and rising lid, 15 by 173 by 18 in.

A set of 3 French china vases, gilt and painted with
flowers and panels of figures, 18 and 15 in. kigh

An 0ld English mahogany medicine chest, fitted

A shaped mirvor, in Chippendale pattern carved and gilt
frame, surmounted by a bird

A Staffordshire tea pot and cover, and a sugar basin and
cover

Six yards of Oriental rich erimson gilk, brocaded with
designs of birds and flowers in colours, 28 in. wide

A pair of Japanese Cloisonné enamel vases and covers,
Bin. high

An Old Eng.lis'l.': mahogany satin-wood inlaid tea caddy,
and a Capo di Monte casket and cover

A pair of bronze-mounted ewers, 30 in. kigh

Part of a Staffordshire service, painted with sprigs of
flowers and with zilver lustre borders, 16 pieces

A Lowestoft tea pot and cover
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MISCELLANIES—eontinued.

160 A pair of Niderviller vases and covers, encrusted with
flowers and painted in panels of figure subjects, 9 in.
kigh

161 Two panels of Italian painted and part gilt floral carving

162 A pair of Lambeth brown ware seated figures of an old
man and woman, 8 ¢n. high, and a small jug with silver
rim

163 A miniature of a lady and three children, on ivery, and
another—Heloise

1634 An oil painting—Kittens, another—Flowers, a pair of
oval prints— Boy and girl, another of a lady, and a
eoloured engraving—Lady Hamilton

1638 A Sheffield eruet stand, a mug, a coffee pot, a toast rack,
a goblet, and 2 plated tea urns

163c A Davenport blue and white dinner service (various
patterns), 53 pieces

1630 A Whieldon frog and duck tureen and cover, a pair of
Chinese soapstone ornaments, and a Wedgwood plaque

163 An old Stafford china supper set, decorated in flowers, 19
pieces

163r An old lac medicine hox, and a needle case

Lots 164 to 169 are the property of a Lady.

DECORATIVE FURNITURE, &c.

164 A 2-fold Japanese lacquer sereen, the panels overlaid with
designs in coloured ivory, 6% high

165 A Japanese lacquer panel, overlaid with a figure subject in
ivory and mother-o’-pearl, 36 in. by 24 in.

166 A French Vernis Martin ormolu mounted shaped writing
table, with drawer, on cabriole legs, the top painted with
Wattean figures, 38 in. wide :

167 A set of 4 ft. 4 oval mahogany dining tables, with beaded
edges, on fluted supports and 5 extra leaves, opening to
10ft. 2

168 A Sévres vase and cover, bleu de roi, gilt and painted in
panels of classic fizure subjects on circular base, 3 /% 2
kigh :

169 A Sévres china and marble pedestal, 4 /2. kigh
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171
172

173

T4
175
176
177
178
179
180
181

185
186
187
188
189
190
191
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DECORATIVE FURNITURE, &c.—continued.

Other Property.

A mahogany standard fire sereen, with rising panel

A 2 ft. mahogany cupboard, with panelled door

An Old English mahogany dining table, on fluted supports,
49 in. wide, and extra leaf .

A 25in. Old English mahogany corner washstand

A clock, in antique upright lacquered case

An antique arm chair

A pair of floral pattern ecurtains, valances and holders

A 30 in. antique oak chest of drawers

A 39 in. walnut inlaid knee-hole writing table

A 29 1n. painted 2-flap table, with drawer

Two black lacquered and painted tables, and a tea tray

A Chinese lacquered oblong table, on pillar and tri]:rm]',
29 in. by 23 in.

An Old English mahogany bureau bookcase, the upper
part enclosed by glazed panelled doors, 3 /2. 9 wide

An Indian bordered carpet, cream ground, 18 ft. by
12 ft.

A WELL-MADE MaHoGaANY BeDroOM SuUiTE, with ebony
inlay decorations, comprising a 6 ft. three-door wardrobe,
the centre with bevelled plate glass panel, a 4 ft. 6 dres-
sing table with swing mirror over, a 4 ft. washstand with
dove marhle top and back, a pedestal eupboard, a towel
airer, and 3 chairs

A silk pile carpet, 10 7t 6 by 4 /£ 6

A red ground corridor rug, 10 /¢ 6 by 4 ft. 6

A blue ground prayer rug, 7 /¢. 6 by 5 ft. 6

Another, green ground, 7 /&, 2 by 5 /¢ 2

A 3 ft. mahogany satin-wood banded folding card table

An antique oak gate-leg table, 2 /t. wide

An oblong mahogany table, and a mahogany pole fire sereen
with needlework mount

A Bit. 1 mahogany inlaid sideboard, with 3 drawers in
centre and cupboards at end

An Old English mahogany shaped folding card table, 33 in.
wide

A French Vernis-Martin ormolu mounted heart-shaped
work table, on cabriole legs

A pair of yellow brocade curtains












